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OEMA A

‘Eva copa diépyeton  ypovikn otiyun t, =0 amd ) 0éon X, =11m pe toyvnto pétpov
v, =10m/s. To copa kveitoar evOOHYpoapLO OPAAE EMITOYVVOUEVO TTPOC TN BETIKY POopd pe
otabepny emtdyvvon pétpov o =2m/s?. Na vroloyicete:

Al.  Tnypovikh otiyun t; wov 1 TaxHTNTA TOL GOUATOC HITAAGLALETAL.
Movaodeg 6

A2.  Tr petaTomion T0V GOUATOG TN YPOVIKT] GTLYLT| TOL TPOTNYOVLEVOD EPMTNLATOG.
Movadeg 7

Tn xpovikn otrypn t' =10S avtiotpéPovpe 0 S1AVOGUA TG EMLTAYVLVOTG.

A3. No vroAoyiGeTE TN YPOVIKN CTLYUN TOV TO GO Oo GTOUATHOEL v KIVEITOL.

Movaodeg 5

A4.  No vmoloyiceTe TN HETOTOMION TOV GMUOTOG TN YPOVIKN GTIYUN TOV GTAUATAEL VO K-
veitot.

Movaoeg 7

AITANTHXH

Al. H ypovikn otiyun t; mov 1 toydtnta Tov cdpotog dimAactdleton ivat:
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— —
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v, =V, +0-t, < 2v,=v,+a-t, <<>20=10+2-t, < 2-t, =10 t, =35s

A2. H petatdmion tov 6mOUATOG TN XPOVIKT otryun tr etval:

1
X, =0yt 0ot =10-54+4-2.57 =50+ 25 = 75m
2 2

X=X,+Xx, =11+75=86m



Tn xpovikh otrypn] t'=10s avtioTpEéPovpe T0 S1AVLGLO. TG ETLTAYVVOTC.
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X, X, X,

A3. H ypovikn otiyur| mov 1o copa 0o otapatnoet vo Kiveitot givat:
vV =v,+0a-t <v=10+2-10< v =30m/s

vV =v-0te0=30-2-t <2t =30t =155
A4. H petotomion 1ov GOUTOG T Y POVIKT GTLYUT] TOL GTOUOTAEL VO Kiveital gtvat:
1 ' 1 V2 1 2
X, =0V, -t +E-a-t :10-10+§-2-10 =100+100 =200m

X, =1)'-t"—%-a-t"2 =30-15—%-2.152 =450-225=225m

X=X, +X, +X, =11+200+225=436m





